Jemo Tect no MaTtemaTukKe
3apaHue 1

Berauciauts:
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3apaHue 2

Pemmte 3amaqy.

B tpeyroneruke A [3(' yron (' paseH (), AB = 5, BC' = 4. Haiioure
cos A
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3apaHue 3

A6moxu ipu cymke TepsroT 84 % cBoeit Macchl. CKOIBKO KT CBEIKHUX
SIOJIOK HAaJIO B3STh, YTOOBI HOIYINTh 20 KT CyIIeHBIX?

BbibepuTe oaunH OTBET:
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Jemo Tect no MaTtemaTukKe
3apaHue 4

Haiitu nmpousBeneHme KOpHE UK KOPEHb, €CJIA OH €THHCTBCHHBIN,
YPaBHEHMUS:
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3apaHue 5

(—‘{/573)'1 = 25!

CymMma KopHEH ypaBHEHHUS paBHa

BbibepuTe ognH OTBET:
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3apaHue 6

Halitn cymmy KopHEH cucTEMBl YpaBHEHHUH:
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OrtBeT:



Jemo Tect no MaTtemaTukKe
3apaHue 7

Beruaucaurs:
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Bbibepute ognH OTBET:
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3apaHue 8

Pemmmte ypapHenne. Ecim oHO mMeeT Ooliee 0IHOIO KOpHS, B OTBETe
VKKATE HAMOOJBIIIIT 13 KOPHEH:

F60—Tx =6—x

OTBeT:;

3apaHue 9

HpH KaKOM HaUMCHBITICM IICJIOM 3HAaUCHHH IlapaMcTpa d YpPaBHCHHC HC

w w 2 v
AMEET JICHCTBUTEINBHBIX KOPHEH: 1~ — (a —6)x + 11 = ()

OTBeT:

3apaHue 10

Beruuciaurs:

cos 76 —cosl6’
1—sin®22°

OTBeT:



